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Verzia A
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Sucet bodov za test

Zakusky pre hosti

Mamka pecie zdkusky pre hosti. Upiekla kola¢ na plechu srozmermi 28cm
a 35cm. Kola¢ narastol do vySky 3cm. Mama kola¢ nakrdjala na ¢o najvacsi
pocet kociek.

Uloha 1. Aky objem ma jeden kiisok kolaga?

Vypocet:

Odpoved’: Objem jedného kuska kolaca je ................ cm’.

Uloha 2. Mama ide zakusky polievat’ ¢okoladou. Marekovi dovolila zjest’ len vietky odrezky

z okrajov. Kolko cm’ kolaéa Marek zjedol?

Vypocet:

Odpoved: Marek zjedol ................... cm’ kolaca.




Terminovany vklad

Rodina Sporivych si 1. jula 2011 v Slovenskej sporitelni zalozila ro¢ny
terminovany vklad vo vySke 26 000 eur s rokovou sadzbou 4%. Nasporené
peniaze planovali pouzit' na kupu nového auta znacky KIA. Predajna aut
tejto znacky docasne znizila na zaciatku roku 2012 cenu auta o 800 eur.
Akcia trva iba do konca maja 2012.

Uloha 1. O kolko percent zlacnelo v ramci akcie auto znadky KIA, ak povodne stalo 16 000 eur?

Vypocet:

Odpoved’: V ramci akcie auto znacky KIA zlacnelo o .................... %.

Uloha 2. Z troku sa odvéadza daii 20 %. Pri predéasnom zruseni vkladu sa nevyplaca Ziadny trok.
Kolko rodina Sporivych uSetri, ak si auto nekipi v madji, ale az vjali, po vybrati vkladu aj

s urokom.

Vypocet:

Odpoved’: Rodina Sporivych usetri .........c.cccceeeeeeenn. eur.




Doprava po Ukrajine

Ukrajinské vlaky st pohodlnejsie, lacnejSie a pomalSie nez nase. Ukrajinské vlaky maju tri triedy.
Druhou triedou sa mysli Stvormiestne kupé.
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“w  Milan cestoval vlakom po Ukrajine a chcel si sadnut’ do kupé v druhe;j

9o v triede. Miestenku vSak nemal. Na dverach bol oznam, Ze dve miesta

ety su rezervované, nebolo vSak napisané, ktoré su to miesta. Vosiel do
Gt kupé, v ktorom uz bol jeden cestujuci.
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Uloha 1. Milan sa cestujuceho spytal, ¢1 ma miestenku, a ten mu odpovedal, ze ma. Sadol si na

Dnipropetrovsk
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jedno z voI'nych miest. Aka je pravdepodobnost’, ze si sadol na miesto, ktoré nebolo rezervované?

Vypocet:

Odpoved’: Pravdepodobnost’, Ze si sadol na miesto, ktoré nebolo rezervovang, je ..........ccccveeuvenneee.

Uloha 2. Cestujici spal a tak si Milan sadol na jedno z volnych miest. Aka je pravdepodobnost’, Ze
si sadol na miesto, ktoré nebolo rezervované? (Navod: Oznacte si rezervované miesta ako R1,R2,

nerezervované miesta ako N1, N2 a ulohu rieste vypisovanim moznosti.)

Vypocet:
R1 R2 N1 N2
Milan Cestujuci

Odpoved’: Pravdepodobnost’, Ze si sadol na miesto, ktoré nebolo rezervované, je ...........cccecueevueenneen.



Preprava nakladu

Prepravna firma ziskala zakazku prepravit’ 650 ton nakladu v priebehu 10
dni z vyrobného podniku do skladu. Firma mé k dispozicii 3 ndkladné
auta, kazdé s nosnost'ou 11,5 tony. Auta kazdy den prejdu trasu z podniku
do skladu a spit’ 2 krat.

Uloha 1. Stihne firma splnit’ zakazku do desiatich dni?

Vypocet:

Odpoved’: Firma .........ccccoeevveennennne. splnit’ zakazku.

Uloha 2. Kol'ko ton nékladu firma nestihne prepravit’ za 10 dni, ak po dvoch ditoch musia jedno

auto pouzit’ na plnenie inej zakazky a pocas 4 dni naklad prevéazaji len 2 auta?

Vypocet:

Odpoved’: Firma nestihne prepravit .........c..cccceeuveeee. ton nakladu.




Krémy na tvar vyhodne

Pani Jana rada nakupuje kozmetiku ,,vo vel'kom* pre celi rodinu.
Rozhodla sa cez internet nakupit’ krémy na tvar. Ma Sest’ sestier, tak chce

obchody, ktoré pontikaji zelany krém, vSade za inll cenu a s r6znymi

4 ) kupit pre seba aj pre sestry (spolu 7 kusov). Nasla Styri internetové

zl'avami, ako ukazuje tabul’ka:

Internetovy Cena krému DODATOCNA ZIAVA
obchod
1 12€ zl'ava 20% z celkovej sumy
2 11,60€ zlava Y4 z celkovej sumy
3 13€ pri ndkupe nad 100€ vyplatite len 3/5 celkovej sumy
4 13€ kazdy treti krém zdarma

Uloha 1. V ktorom internetovom obchode by mala pani Jana 7 krémov nakupit, aby za ndkup

zaplatila najmene;j?

Vypocet:

Odpoved’: Pani Jana by mala nakupit’ v obchode Cislo .........ccceecueennenne

Uloha 2. Jana sa rozhodla, Ze chce vyuzit' pontkant zlavu v obchode &islo 3. Chce teda este

dokupit’ ¢o najmensi pocet d’alSich krémov tak, aby mala objednavku nad 100€. Kol'ko ju potom

bude stat’ jeden kiipeny krém?

Vypocet:

Odpoved’: Cena jedného krému bude ..........ccoevvveeerennnns €.




Evidencné cCisla
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d@é V minulom roku bolo na Slovensku evidovanych 14 991
. dopravnych nehod.

V mnohych znich vinnik z miesta nehody uSiel. V takychto
pripadoch sa potom policia spolicha na pomoc svedkov dopravne;j
nehody. Ti by si mali v§imnut nejaky identifikacny znak auta.
. Najlepsim identifikaénym znakom auta je evidencné Ccislo
. vozidla. Evidencné C¢islo automobilu v Slovenskej republike
pozostava z pismen a Cislic, pricom prva dvojica pismen oznacuje
okres, v ktorom je vozidlo evidované. Za prvou dvojicou pismen
sa za Statnym znakom Slovenskej republiky uvadzaju tri Cislice a dvojica pismen (k dispozicii je 26
pismen).

Uloha 1. Svedok nehody si zapamital vetky pismena, aj ich poradie v eviden¢nom &isle auta
vinnika nehody, ale nezapamital si Cisla. Najviac kol'ko evidencnych cCisel bude musiet’ policia
preverit’, aby nasla vinnika nehody?

Vypocet:

Odpoved’: Policia bude musiet’ preverit’ najviac ...................... eviden¢nych cisel.

Uloha 2. Najviac kol'ko eviden¢nych ¢isel by musela preverit’ policia, aby nasla vinnika nehody, ak
si svedok nehody vSimol, Ze eviden¢né ¢islo bolo z novozamockého okresu, prva cislica bola 5
a posledné dve pismena boli navzajom rdzne.

Vypocet:

Odpoved’: Policia by musela preverit najviac .........cc.cceecueeneenne. evidencnych Cisel.
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